
OKTÓBERI PROGRAMOK
Október 1. – A Zene Világnapja

Az iskola aulájában sok szép dallal és hangszeres játékkal ünnepeltük a Zene Világnapját. A
programot és a kórust Gombos Ferencné vezette, valamint a szakos tanítók

osztályénekekkel gazdagították a műsort.

Október 6. – az aradi vértanúkra emlékeztünk 
6. osztályos tanulóink műsorával, Szabóné Komáromi Ágota tanárnő szervezésével. 

Október 7-10. Állatvédelmi Témahét
Az alsó tagozatos tanulóink összesen 21 tanórán és az óraközi szünetekben különféle

játékos feladatokon, rejtvényeken, kreatív tevékenységeken keresztül simerkedhettek meg
az állatvilággal és arra kerestük közösen a választ, miként lehet megóvni az élőlényeket.

Emellett a hét folyamán Sáfrány Szilvia (FoltoZoo, Ökocsiga Munkacsoport) előadásán a ház
körüli állatok védelméről beszélgettek a gyerekek, valamint A Paksi Mancsok és Bölcskei

Tappmancsok négylábú védenceinek gyűjtöttek élelemet, tápot.
Részletes beszámolót a Különleges események között olvashat.

Október 1. és 10. - Szabadulj ki a tétlenségből! c. országos bibliaismereti verseny
A két fordulóból álló versenyre összesne 13 csapat jelentkezett az ország különböző

pontjairól, akik egy online szabadulószobában mérhették össze Jakab leveléből szerzett
tudásukat. Az első 5 leggyorsabban szabaduló csapat jutott be a helyi döntőbe. A jelenléti

fordulóban egy kültéri tájékozódós-feladatmegoldós vetélkedőt állítunk össze a
csapatoknak, amelyet nagy igzalmakkal és jókedvvel oldottak meg a döntőbe csapatok. 

Részletes beszámolót a Különleges események között olvashat.

Október 12. Családi Istentisztelet
Az 5. osztályos tanulók a reformáció történetét bemutató előadással készültek

osztályfőnökük, Kovács Bernadett vezetésével.

Október 15. Lázár Ervin program
A 4-5. osztályos diákjaink a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színházba látogattak el, ahol

Lázár Ervin klasszikusát, a Gyere haza, Mikkamakka! című előadást tekintették meg.

Október 21. Lázár Ervin program a 6-7. évfolyamon
A Dunaföldvári Művelődési Központban a Falu című előadást tekintették meg tanulóink a

délelőtt folyamán, ahol különböző tájegységek táncaival ismerkedhettek meg. 

Október 22. – megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseiről 
A műsort Balog Csaba osztályfőnök vezetésével a 7. osztályosok adták iskolánk aulájában,
melyet nemcsak diákjainknak, hanem a délután folyamán a Művelődési Házban a községi

megemlékezésen a felnőtt közönség számára is bemutattak.

Október 23. - november 2.
Őszi szünet


